
Σχόλιο του γραφείου τύπου
του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Τα τελευταία χρόνια οργανώνονται από την ΜΚΟ Athens Pride πορείες, ως Παρέλαση υπερηφάνειας ή
γνωστές και ως Pride και το ίδιο έγινε και φέτος στην Αθήνα στις 10/6, όπου συμμετείχαν χιλιάδες άτομα.

Φέτος, περισσότερο από κάθε φορά πολλές ΛΟΑΤΚΙ+ συλλογικότητες κατήγγειλαν, μέσω ανακοινώσεων,
την διοργανώτρια αρχή και τον αντιδημοκρατικό και αδιαφανή τρόπο που διαχειρίζεται τον θεσμό, για το
ζήτημα των χορηγιών, για την συμμετοχή πρεσβειών ιμπεριαλιστικών κρατών και δημοτικών αρχών και
βέβαια του κυβερνητικού κόμματος το οποίο είχε το θράσος να κατέβει με πανό και με τη συμμετοχή
πρωτοκλασάτων στελεχών του, μία μόλις μέρα μετά από την ψήφιση των τελευταίων βάρβαρων
μνημονιακών μέτρων. Πρόκειται για τη γνωστή τακτική ξεπλύματος των πολιτικών και πρακτικών τους,
μέσω της στήριξης του Pride ή συνολικά του ΛΟΑΤΚΙ+ χώρου, δηλαδή αυτό που αποκαλείται pink
washing.

Οι καταγγελίες αυτές είναι απότοκο μιας συνολικής αμφισβήτησης και του διαλόγου που έχει ανοίξει στη
διεθνή κοινότητα και συνενώνει κινήματα από τα κάτω. Στην Ελλάδα έχει οδηγήσει στην διοργάνωση
αυτοοργανωμένων Pride σε τρεις πόλεις της Περιφέρειας (Θεσσαλονίκη, Πάτρα και Κρήτη) αλλά και στην
δημιουργία της Πρωτοβουλίας για αυτοοργανωμένο Pride στην Αθήνα.

Ωστόσο, το ίδιο δεν συμβαίνει στην Αθήνα. Η ΜΚΟ Athens Pride έχει κατοχυρώσει το ρόλο της μέσω
θεσμικών παρεμβάσεων για την εκμετάλλευση του θεσμού, μιας και πρόκειται για χρυσωρυχείο και
μεγάλο πλυντήριο κυβερνήσεων, πρεσβειών, δημοτικών αρχών και πολυεθνικών, που δυσκολεύουν την
αμφισβήτησή του.

Στην φετινή διοργάνωση η προσπάθεια της «πρωτοβουλίας για αυτοοργανωμένο pride» και άλλων
ΛΟΑΤΚΙ+ συλλογικοτήτων να εκδιώξουν, χωρίς την άσκηση σωματικής βίας, από την παρέλαση την
«Δράση Αστυνομικών ενάντια στον Ρατσισμό» βρήκε απέναντι της το κυβερνητικό μπλοκ το οποίο
αντιπαρατέθηκε λεκτικά, και όχι μόνο, με το ανεξάρτητο αγωνιστικό μέρος του Pride. Ανεξάρτητα από τη
θέση που έχει ο καθένας για τη συγκεκριμένη ενέργεια εκδίωξης της «Δράσης Αστυνομικών ενάντια στον
Ρατσισμό», δεν μπορεί παρά να καταδικάσει την επίθεση που δέχτηκε από τη κυβέρνηση το μπλογκ του
αυτοργανωμένου Pride, ενάντια στο οποίο, ίδιο κιόλας βράδυ, στήθηκε τεράστιος μηχανισμός
κατασυκοφάντησης, ενορχηστρωμένος από την ίδια την κυβέρνηση.

Ξέχασαν πως ο ΛΟΑΤΚΙ+ χώρος δεν είναι ένας, όπως δεν είναι ένας και ο φεμινισμός, όπως δεν είναι μία
και η αριστερά.

Η αντικαπιταλιστική αριστερά στέκεται δίπλα στον αγώνα των ΛΟΑΤΚΙ+ για τη κατάργηση των
διακρίσεων με βάση το σεξουαλικό προσανατολισμό για την ένταξη των ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων στο συνολικό
εργατικό και λαϊκό κίνημα και τη μαχόμενη αριστερά που παλεύει για την ανατροπή κάθε καταπίεσης.
Ενάντια στη λογική των «ταυτοτήτων» που κατακερματίζει την εργατική τάξη και τα καταπιεσμένα
λαϊκά στρώματα, γιατί για μας τα ανθρώπινα δικαιώματα υποστηρίζονται καθολικά και όχι μερικά.

Στηρίζουμε τις προσπάθειες για αυτοργανωμένα Pride χωρίς πρεσβείες, εταιρείες-χορηγούς και
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κυβερνήσεις.


